

建邺区投入8000万元治理北部水环境

幸福河等5条河有望告别黑脏臭

因为新城建设初期破坏了原有水网布局,幸福河、忠字河、南湖东河、南湖南河、南湖北河……这些曾经秀美的河,这些年都成了黑脏臭的死水河。

昨天,现代快报记者获悉,投入8000万的建邺区北部地区水环境综合治理工作已全面拉开序幕,包括快报多次报道的幸福河在内的5条河流,将陆续实施水环境整治工作。明年亚运会之前基本扭转河道黑脏臭现象,青奥会前彻底告别黑脏臭,变身为水清景美的景观河。

□通讯员 刘锦国 林厚彬 现代快报记者 孙兰兰



幸福河现状——黑脏臭 本组摄影 通讯员 林厚彬



有一段已经在施工整治



整治好的幸福河效果图

建邺区住建局人士介绍,这一次的治理力度前所未有,将分五步走,确保河西水系走出反复治理的污染怪圈。

- 1 进行雨污分流,斩断污染的“根子”。
- 2 清淤,相当于给河道“清肠排毒”,并且有利于水生植物生长。
- 3 盘活全区水系。流水不腐,但目前河西很多都是断头河。
- 4 每条河都将建起健康的自然生态系统。
- 5 景观美化,让市民可以与河亲近。

幸福河示范段换上生态驳岸

由于河水太臭太脏,现代快报曾多次报道过“幸福河边住得不幸福”。

这条位于建邺区安如村小区南侧的小河,水面上经常漂着大团大团的黑色污物。上世纪90年代末,这里风景如画,然而,两岸众多的生活排污口污水不断排放到河中,幸福河变臭了,住在附近的居民不再感到幸福。

最近,有市民发现,这里有一段河道被围堰了起来,先是进行大规模河底清淤,然后在河里种植物。记者昨天在现场看到,被围堰的幸福河段大约有数百米,东起湖西桥,西至云锦桥,站在河边,已经能看到河里有了新种的藻类和水草类植物。两岸原来硬邦邦的水泥驳岸也被敲掉了,正准备建设覆盖草皮的生态驳岸。

南京市建邺区住建局环境科胡科长告诉记者,幸福河全长2200米,目前正在做600米长的示范段生态治理修复工程,将通过彻底截断岸上污染源、河底清淤、生态治理降解污染、坡岸改造、景观绿化建设等手段,还沿岸居民一个干净的生活环境。

动植物齐上阵,修复生态

采访中记者了解到,负责示范段治理工程的艾尔斯生态治理公司,曾经治理过北京奥林匹克公园龙形水系。与以往治污相比,这次的生态治理用上了哪些新“武器”?

“水草可以吸收水中的富营养化成分,螺类、贝类则成为水中的‘清道夫’,

维护环境。”艾尔斯生态治理公司总经理武学军介绍,他们将在水中种植狐尾藻、苦草等沉水植物;岸边种芦苇、香蒲、千屈草等挺水植物。河中放养钱螺等螺类,以及河蚌等贝类,同时将投放乌鱼,让幸福河里有个完善的生物链,最终达到生物多样性,柔性生态修复。

同时,河道岸坡变“软”,种上草的生态驳岸也可以起到更好的自净效果,该工程将于春节前完成治理。

1年半后水质透明度达1米以上

开始整治的,不仅仅是示范段的“样本工程”。目前,建邺区北部地区水环境综合治理工作已全面拉开序幕,包括幸福河在内的五条河流将陆续实施水环境整治工作。

现代快报记者获悉,建邺区计划利用1年半的时间,投资8000万元,完成幸福河、忠字河、南湖东河、南湖南河、南湖北河等五条河流的治理工作。通过实施河道截污、河道线型改造、景观改造、水质改善、雨污分流、生态治理等方式,彻底扭转河道黑脏臭现象,河道水质达到地表水Ⅳ类标准,水质透明度将达到1米以上,绿化覆盖率达到70%以上。

明年7月份亚运会之前,要力争基本扭转河道黑脏臭现象,河道水质达到地表水Ⅴ类标准,力争达到Ⅳ类。

目前,建邺区住建局已成立了“水环境综合治理整治现场指挥部”,结合全市雨污分流工程,全面推进河西地区雨污分流工作,彻底截断流向河道内的各类生活污水。

这些公园为残疾人免费提供轮椅拐杖

快报讯(记者 孙兰兰)残疾人逛公园,不但可以免费入园,还可以免费借用轮椅、拐杖。日前,南京市旅委公布了9家市属公园为残疾人提供的服务。

这9家公园分别是:玄武湖公园、红山动物园、莫愁湖公园、古林公园、栖霞山景区、清凉山公园、国防园、燕子矶公园、明故宫遗址公园。

玄武湖、莫愁湖、清凉山、古林公园、国防园和明故宫允许非机动残疾人车入园,而红山动物园、燕子矶、栖霞山等因为园内山路多,残疾人车在园内行驶有安全隐患,因此不允许入园,但红山动物园只要提前预约,就可以免费提供电瓶观光车。

此外,记者了解到,中山陵和雨花台两大风景区也都可以免费借用轮椅、拐杖。

蒙牛获出类拔萃奶类食品大奖 全产业链品质战略初现成效

日前,在由香港市民投票的惠康“超市名牌选举”活动中,蒙牛乳业荣获“出类拔萃奶类食品大奖”。据了解,惠康超市是香港最具规模的超级市场连锁集团之一,“惠康名牌”评选每年举办一次,是市民消费偏好的风向标。

香港市场对牛奶品质的要求与内地不同,但蒙牛的产品品质并无二致,相同奶源、相同生产工艺及相同生产标准的牛奶产品供应着香港和内地市场。据悉,今年评选的世界各地知名品牌有111家,蒙牛因其优秀品质倍受香港市民青睐,从众多知名乳制品品牌中脱颖而出。这一得奖的背后,事实上是新蒙牛在品质战略的成果显现。

“**专注规模化奶源建设,为专业化品质夯实根基**”奶源是全产业链战略的重中之重,近年来蒙牛不断深化产业链结构,专注牧场与奶源的建设,已在全国20多个省、市、自治区建立了30多个生产基地。今年6月份,为了实

现2015年100%牧场原料奶供应这一目标,蒙牛成立了全资子公司“富源牧业”。计划投入30亿至35亿元筹建千头至万头的自营牧场。其中河北衡水的牧场现已正式投入运营。

在优化产品品质上,为了提升生产工艺,蒙牛与爱氏晨曦合作的“中国-丹麦乳品技术合作中心项目”现已授牌,引进世界闻名的丹麦质量和食品安全管理和监测体系,合作项目包括:风险识别和控制、牛奶手机管理和接受检验、动物健康和疾病防控等。

“**质量管理“四驱马车”**”为标准化品质保驾护航>生产工艺离不开质量监管,在保证质量的前提下提升工艺技术,才是整个工艺产业链的进步。为此,蒙牛成立制作标准与监察生产环节的质量管理中心。将原本二为一体的质量管理体系进行拆分,建立了包括质量安全管理系统、营运质量管理中心、奶源质量管理中心和市场营销管理中心的“

四驾马车”。对全产业链的质量问题进行“第三方”的监督,以确保产品质量责任到人。从生产加工和检测等各个环节加快推进质量建设,每一滴牛奶出厂都要经过9道工序、36个监控点和105项指标的检测,保障每一包出自蒙牛的牛奶都达到统一标准化的质量要求。

从质检数据上看,2012年蒙牛单在原奶和成品检测上的总体资金预算达到了3.5亿元,按销售额占比近0.9%,是国际行业平均水平0.4%的两倍以上。为确保原奶品质,蒙牛的原奶检测目前包含理化、微生物等36项必检指标,远远高于国家规定的原奶必检指标11项。这些为确保品质的标准化检测指标,也为打造高品质、统一标准化的产品奠定了基础。

可以预见的是,新蒙牛的品质成长道路“任重而道远”,而这种由内到外的“品质升级与改造”也将赢得更多尊重和掌声。

双节将至,消费者热捧易购卡

双节将至,朋友聚会就餐、购物送礼等成了传统习惯,但是如何做到简单消费且更加有面子?不少时尚达人力荐易购卡消费,即手持一张易购卡,可以解决所有吃喝玩乐购等问题。据了解,易购卡自发行以来,备受广大消费者尤其是白领阶层的追捧!

“**使用易购卡有哪些好处?**”据了解,易购卡是大众书局发行的储值卡,同时可在江苏1000余家联盟商户消费,易购卡加盟商户以连锁企业为主,门店分布于南京的大街小巷。在易购卡众多商户中南京人熟知的有北京华联、BHG超市、百信药房、座上客、荣氏烟酒、苏糖烟酒、五星电器、宏图三胞、德基影城、先锋奥特莱斯商场、克利缇娜、朝晖美容、康

洁、福奈特干洗、好想你枣、南农食品等。

持易购卡同时还可以在众多餐饮商户就餐,如雍福会、悠仙美地、蓝湾咖啡、英伦烤全鱼、奶酪时光、澳门豆捞、品尚豆捞、典尚豆捞、等一等麻辣香锅等,商户集中遍布于新街口商圈、珠江路商圈、新城市广场、新世纪广场、新世界百货、弘阳广场等人流量集中的区域,是南京人吃喝玩乐出行必备的文化一卡通!

也许您一出门,走出小区就能看到易购卡的联盟商户。一卡在手,享购无忧。

易购卡是否具有规范性?

2012年6月,易购卡获得中国人民银行颁发的《支付业务许可证》,这将意味着易购卡业务更加正规化、规范化、系统化。目前大众书局正

全面开展年底易购卡业务。

易购卡自发行以来,凭借大众书局良好的平台和优质的联盟商户聚揽了大量的合作团体客户,系统地解决了机关、企事业单位劳保、补贴、福利、过节费、培训费、教育经费、员工激励等需求,并赢得了广泛的好评,目前已成为“文化消费”礼品、福利发放的首选。大众书局易购卡在多用途储值卡领域居于领先地位,在商户中使用频率最高、消费金额最高!

双节将至,大众书局易购卡全体员工提前祝南京市民节日快乐!

节日送礼,公关福利,教育培训,首选易购卡。咨询请至大众书局三楼商务服务中心。联系电话:800-828-9808, 025-86982666

国美本周带来万款特惠家电

12月21日,国美电器新街口新活馆上演“最后的疯狂”,新活馆周年庆带来万款好家电。据悉,作为今年新活馆唯一一次大规模活动,12.21店庆日将作为新活馆今年收官阶段的力度最大的一次让利行动。

据悉,店庆日期间,国美新活馆推出大批特惠机型,某品牌智能手机店庆日特惠仅99元;冰箱、彩电、空调、洗衣机均价均跌破1000元;此外,店庆日全场家电6-8.8折起,购物还有机会赢取iphone4S、Ipad2

等超值好礼。

与此同时,国美制暖节同期推出一批应季取暖产品。美的、海尔等品牌均推出不少实用型号产品,价格从几十元到几百元不等。此外,部分冷暖空调也同期推出热销型号,加大促销力度,进一步满足市场需求。

另悉,12月14日起,iPhone5将在内地发售,作为Apple官方授权的专业渠道,国美在线(www.gome.com.cn)第一时间取得iPhone5的大陆首发权,国美在线已于12日开始接受预

定,14日零时起正式开售。

据了解,国美在线本次首发的iPhone5有两种颜色(黑色和白色)和3种不同的内存,分别为16G版、32G版和64G版。16G、32G和64G版本价格分别全国统一的为5288元、6088元和6888元。据国美在线负责人介绍,国美在线本次分别与中国电信和中国联通签订了苹果产品的首发专属协议,其中电信版12日开始接受预定,14日零时起将正式开售,保证货源充足。

新闻链接

首批30个雨污分流小区名单

- 幸福河流域:银龙花园、凤鸣苑、缤纷花园、南湖新苑、新禧家园、安如村、安康村、安国村、安民小区、宇园、尚文西苑、南中医大职工宿舍、话园、南湖春晓、嘉怡苑、庆园、利星公寓、开园、真园、城开怡家
- 南湖南河流域:康福村、利民村、沿河一村、东升村、东升沿一小区
- 南湖东河流域:云河湾、江南名府、洪仁名居
- 忠字河流域:吉庆家园、香缇丽舍、思苑